

Z A P I S N I K

sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 26.03.2024. godine u 16:00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I.

NAZOČNI IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:

- Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Dejan Faltis, Josipa Luketić, Marijo Pomahać, Mario Šćuri, Jurica Đudarić, Mario Novak, Zlatko Nežić

Odsutni vijećnici: Tomislav Bišćan, Vedran Svilić, Ivan Marečić, Damir Belavić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI:

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina,
- Tajana Lidmila, ravnateljica Dječjeg vrtića Ludina,
- Marta Kucelj, pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Velika Ludina,
- Jelena Malekinušić, viši stručni suradnik za opće i upravne poslove;
- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove,
- Mirela Montag, referent za komunalne poslove,
- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove,
- Dijana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ d.o.o. Kutina

Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, djelatnike Jedinственог управног одјела Općine Velika Ludina, novinare te izvjestitelje dnevnog reda. Ističe kako se svaka sjednica tonski snima.

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici prisutno 9 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog vijeća.

Daje na glasanje dnevni red 26. sjednice Općinskog vijeća koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se dnevni red 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane za dan 26.03.2024. godine.

KLASA: 024-02/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-2

D N E V N I R E D :

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina (Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća)

2. Aktualni sat

3. Davanje suglasnosti na Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Ludina
4. Davanje suglasnosti na Odluku o upisu djece u redovan program Dječjeg vrtića Ludina za pedagošku godinu 2024./2025.
5. Razmatranje i prihvaćanje Financijskog izvještaja za Općinu Velika Ludina i proračunske korisnike: Dječji vrtić Ludina i Knjižnicu i čitaonicu Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023.
6. Razmatranje i prihvaćanje Konsolidiranog financijskog izvješća Općine Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine
7. Donošenje Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Jelengradska ulica u Ludinici
8. Donošenje Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Bukovec u Velikoj Ludini
9. Donošenje Odluke o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti DDD na području Općine Velika Ludina u 2024. godini
10. Donošenje Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2023. godinu
11. Donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2024. godinu

Ad. 1.

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 16.01.2024. godine te otvara raspravu.

Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 16.01.2024. godine.

Ad. 2.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je svim vijećnicima u materijalima dostavljano Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Velika Ludina između dvije sjednice Općinskog vijeća odnosno od 09.01.2024. godine do 20.03.2024. te otvara aktualni sat.

Dražen Pavlović, obrazlaže kako su se početkom godine nastavili započeti radovi na uređenju i asfaltiranju Vatrogasne ulice u Vidrenjaku, Poljske ulice u Velikoj Ludini, te će se raditi na uređenju Male ulice u Okolima i Ratarska ulica u Mustafinoj Kladi. Upoznaje vijećnike da su zaposlenici Ludine d.o.o., tijekom zimskih mjeseci dok nisu bili u potpunom pogonu oko zimske službe jer nije bilo snjega, uredili prostoriju na katu – nekadašnju vijećnicu koja se sada može koristiti za razne aktivnosti. Potrebno je još uređenje prilaza u dom na kat, a to će se rješavati opet u zimskim mjesecima kad bude manjim obim posla. Uređeno je prizemlje doma u Vidrenjaku koje koristi Fitnes klub „FIT“ iz Velike Ludine za održavanje fitnesa.

Ističe kako je sezona građenja pred nama i čekamo da se pokrene gradna solarne elektrane, a svi su uvjeti posloženi i prema Prostornom planu Županije Sisačko-moslavačke. Uz firmu koja je zainteresirana za gradnju poslovnih prostora za proizvodnju pilećeg mesa u poslovnoj zoni, pokraj Reciklažnog dvorišta u Velikoj Ludini, upoznaje kako postoji još jedna firma Chichen company koja je kupila zemljište u Okolima gdje će 2 km od naselja graditi veliki broj farmi.

Dana 03. ožujka 2024. godine provedeni su izbori za Vijeća mjesnih odbora. U 9 mjesnih odbora biralo se ukupno 31 vijećnik. Broj članova Vijeća mjesnih odbora, uključujući i predsjednika, kreće se od tri do pet, zavisi prema broju stanovnika mjesnog odbora. Tako se za mjesne odbore u naseljima: Kompator, Ruškovica, Mala Ludina, Grabrov Potok, Okoli, Gornja Vlahinička i Katoličko Selišće biralo po tri člana, dok se za Veliku Ludinu i Vidrenjak biralo po pet člana.

Upoznaje kako su Općini Velika Ludina dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu 324.906,00 eura za novo proširenje Dječjeg vrtića Ludina u sklopu drugog poziva „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“ iz Nacionalnog plana opravaka i otpornosti 2021.-2026. godine. Ugovor je potpisan 13. ožujka 2024. godine u Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Ističe kako će ova sredstva biti dostatna za dogradnju prostora za dvije nove skupine, a čime će se kapacitet vrtića povećati za 40-tak mjesta. Iako je vrtić dograđen prije tri godine, kapacitet je u potpunosti popunjen, a s obzirom da se u Velikoj Ludini pokreću i gospodarske aktivnosti te se sve više doseljavaju mlade obitelji, novo proširenje Dječjeg vrtića od velike je važnosti. Na temelju drugog poziva za Izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova financirat će se 94 projekta za 5080 dodatnih mjesta u vrtićima u Hrvatskoj, a za to je osigurano 50,45 mil. eura. Očekuju se i pozitivni rezultati za projekt izgradnje Sportske dvorane da li je prošao na natječaju ili ne.

Vjekoslav Kamenščak, zatvara aktualni sat te konstatira da su vijećnici upoznati sa Izvješćem o radu općinskog načelnika za razdoblje od 09.01.2024. do 20.03.2024. godine te je donijet slijedeći

Z A K L J U Č A K
o primanju na znanje
Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Velika Ludina
za razdoblje od 09.01.2024. do 20.03.2024. godine

I

Prima se na znanje Izvješće o radu općinskog načelnika od 09.01.2024. do 20.03.2024. godine.

II

Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u pravitku i čini njegov sastavni dio.

KLASA: 024-01/24-01/____
URBROJ: 2176-19-01-24-____

Ad. 3.

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 3. Davanje suglasnosti na Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Ludina, na prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina te otvara raspravu.

Tajana Lidmila, ravnateljica Dječjeg vrtića Ludina obrazlaže kako je prema napatku Ministarstva Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ludina utvrdilo prijedlog Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Ludina na koji je potrebna prethodna suglasnost Općinskog vijeća. Pravilnikom se uređuje postupak upisa i prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Ludina, način organiziranja i ostvarivanja programa predškolskog odgoja, obrazovanja i socijalne skrbi djece predškolske dobi te prava i obveza roditelja, skrbnika u Dječjem vrtiću Ludina. U vrtiću se ostvaruje: 1. redoviti cjelodnevni (10-satni) program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima; 2. redoviti jaslički (10-satni) program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima; 3. program javnih potreba organizira se i realizira za djecu u godini prije polaska u osnovnu školu koja nisu obuhvaćena redovitom programom predškolskog odgoja (Program predškole).

Prednost pri upisu u vrtić imaju djeca koja do 01. travnja tekuće godine navršše četiri godine. Vrtić je dužan osigurati provođenje prednosti pri upisu na način utvrđen zakonom, odlukom Osnivača i ovim Pravilnikom. Ukoliko za svu djecu za koju su podneseni zahtjevi za upis nema dovoljno mjesta u vrtiću primijenit će se slijedeći kriteriji i redosljed za ostvarivanje prednosti pri upisu primjenom metode bodovanja i to: djeca roditelja invalida Domovinskog rata, djeca iz obitelji s troje ili više djece, djeca oba zaposlena roditelja, djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima, djeca samohranih roditelja, djeca jednoroditeljskih obitelji, djeca osoba s invaliditetom, djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim obiteljima, djeca roditelja koja imaju prebivalište ili boravište na području Općine Velika Ludina, djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade. Prednost pri upisu u okviru planiranog broja djece po dobnim skupinama ostvaruje dijete s većim zbrojem bodova, a ako više djece ostvari jednak broj bodova, prednost pri upisu utvrđuje Povjerenstvo na temelju dodatnih kriterija – starije dijete sa istim brojem bodova pred mladim ima prednost pri upisu.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Ludina koji je prihvaćen sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta

O D L U K A
o davanju prethodne suglasnosti na
Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u
Dječjem vrtiću Ludina

KLASA: 601-01/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-1

Ad. 4.

Vjekoslav Kamenščak, upozna je vijećnike kako je potrebno dati suglasnost na Odluku o upisu djece u redovan program Dječjeg vrtića Ludina za pedagošku godinu 2024./2025., na prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina te otvara raspravu.

Tajana Lidmila, obrazlaže kako će se upis djece u redoviti cjelodnevni program Dječjeg vrtića Ludina za pedagošku godinu 2024./2025. održati u mjesecu svibnju preko sustava e-upisi kojem se pristupa preko sučelja e-građani. Period kreiranja i predaje Zahtjeva za upis bit će od 09. do 17. sibnja u 12,00 sati. U Dječji vrtić Ludina upisuju se djeca od navršene prve godine života pa do polaska u osnovnu školu, a broj djece koja će biti upisana ovisi o broju upražnjenih mjesta. Zahtjevi za upis djece u programe Dječjeg vrtića, zajedno s pripadajućom dokumentacijom podnose se preko sustava e-upisi, a svakom zahtjevu se radi zaštite osobnih podataka dodjeljuje kodni broj prilikom predaje zahtjeva. Rezultati upisa sadržavat će samo kodne brojeve podnositelja zahtjeva koji će se objaviti na oglasnoj ploči i web stranici vrtića te roditelju „podnositelju zahtjeva“ u sustavu e-građani odakle je zahtjev i poslan.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o upisu djece u redovan program Dječjeg vrtića Ludina za pedagošku godinu 2024./2025. koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je

O D L U K A
o davanju prethodne suglasnosti na
Odluku o upisu djece u redovan Program Dječjeg vrtića Ludina
za pedagošku godinu 2024./2025.

KLASA: 601-01/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 5.

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Financijski izvještaj za Općinu Velika Ludina i proračunske korisnike: Dječji vrtić Ludina i Knjižnicu i čitaonicu Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo, daje na glasanje Financijski izvještaj za Općinu Velika Ludina na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća

O D L U K A

KLASA: 402-01/23-01/17
URBROJ: 2176-19-02-24-10

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje financijski izvještaj proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća

O D L U K A

KLASA: 402-01/23-01/17
URBROJ: 2176-19-02-24-11

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje financijski izvještaj proračunskog korisnika Knjižnice i čitaonice Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća

O D L U K A

KLASA: 402-01/23-01/17
URBROJ: 2176-19-02-24-12

Ad. 6.

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Konsolidirani financijski izvještaj Općine Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo, daje na glasanje Konsolidirani financijski izvještaj Općine Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

KLASA: 402-01/23-01/18
URBROJ: 2176-19-02-24-3

Ad. 7.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Jelengradska ulica u Ludinici, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Jelena Malekinušić, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Jelengradska ulica, k.o. Katoličko Selišće koja je potrebna radi izgradnje vodovodne mreže u naselju Ludinica. Temeljem ove Odluke provesti će se postupak upisa nerazvrstane ceste u zemljišnim knjigama.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Jelengradska ulica u Ludinici, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća

O D L U K A
o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi
za nerazvrstanu cestu
Jelengradska ulica u Ludinici

KLASA: 014-02/24-01/02
URBROJ: 2176-19-02-24-10

Ad. 8.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je također potrebno donijeti Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Bukovec u Velikoj Ludini, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je potrebno donijeti Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Bukovec u Velikoj Ludini jer je ista uređena sredstvima fondova EU, te je potrebno utvrđivanje stvarnog stanja i imenovanje iste.

Dražen Pavlović, ističe kako će se s vremenom urediti i odvojak za Mikulanicu kako bi se spojila nerazvrstana cesta sa Gradom Popovača.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Bukovec u Velikoj Ludini, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je

O D L U K A
o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi
za nerazvrstanu cestu
Bukovec

KLASA: 014-02/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-12

Ad. 9.

Vjekoslav Kamenščak, upozna je sa točkom 9. Donošenje Odluke o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti DDD na području Općine Velika Ludina u 2024. godini, na prijedlog Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije te otvara raspravu

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je potrebno prihvatiti Program mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija na području Općine Velika Ludina u 2024. godini koji je izradio Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. Općine i Gradovi obvezni su osigurati provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti, te sredstva za njihovo provođenje, kao i stručni nadzor na provođenjem tih mjera koja je propisana člankom 38.-42. Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti DDD na području Općine Velika Ludina u 2024. godini, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je

O D L U K A

o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija na području Općine Velika Ludina u 2024. godini

KLASA: 510-01/24-01/03
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 10.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donošenje Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2023. godinu, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je u Izvješću o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2023. godinu, kao i svake godine, u kojoj su navedene sve vatrogasne intervencije i poslovi na kanalskoj mreži. Tijekom 2023. godine vatrogasna postrojba intervenirala je 36 puta, od toga 11 požarnih intervencija i 25 tehničkih intervencija, od čega su 4 tehničke intervencije bile u Hrvatskoj Kostajnici, Dvoru i Petrinji, gdje se vršilo ispumpavanje vode i izgradnja zečjih nasipa uslijed poplava. Na kanalskoj mreži I. i II. reda izvršeni su radovi na: košnji trave, krčenje šiblja i izmuljenja gdje su utrošena znatna financijska sredstva. U 2023. godini zbog žalbi u javnoj nabavi na natječaju odabir izvođača, nisu izvršeni radovi na košnji i izmuljenju kanalske mreže III. i IV. reda.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Izvješće o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2023. godinu, koje je prihvaćeno jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeto je

**Izvješće o stanju provedbe
Godišnjeg provedbenog plana unapređenja
zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2023. godinu**

KLASA: 245-01/24-01/02
URBROJ: 2176-19-02-24-5

Ad. 11.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2024. godinu, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako Općinsko vijeće donosi Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina u cilju unapređenja zaštite od požara na području Općine Velika Ludina kao i svake godine. Izvješće o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina dostavit će se Sisačko-moslavačkoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Godišnjoj provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2024. godinu, koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je

**GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN
UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE
OPĆINE VELIKA LUDINA ZA 2024. GODINU**

KLASA: 245-01/24-01/03
URBROJ: 2176-19-02-24-1

Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća svima nazočnima želi sretan Uskrs i uskrsne blagdane!

Završeno u 19:50 sati.

Referent za administrativne poslove:

Predsjednik:

Mirjana Rajtora

Vjekoslav Kamenščak